
                                                              

 

 

Slovutní zástupci stavu měšťanského 

sdružení v pražských Rotary klubech a Rotaract klubu 

vás zvou na 

 

VELKÝ CHARITATIVNÍ PLES 
uspořádaný k poctě významného pražského rodáka, 

krále českého a císaře Svaté říše římské 

KARLA IV. 

pátek 

11. listopadu 2016 

18:00 – 02:00 

VŠECHNY SÁLY AUTOKLUBU ČR 

Praha 1 – Nové Město, Opletalova 29 

Středověké dobové oblečení účastníků je vítáno! 

Vyhlášení nejlepšího dobového kostýmu večera. 

 

výtěžek bude věnován ve prospěch 

dětí z Dětského domova PEPA, Příbram – Lazec, 

klientů Pražské organizace vozíčkářů, 

účinkujících z Domu dětí a mládeže Praha 7, 

účinkujících z Gymnázia a hudební školy hl. m. Prahy 



                                                              

 

 

K potěšení, obveselení a zábavě jsou v průběhu večera připraveny: 
 

Ukázky středověkých tanců, dámského i pánského odívání a módních doplňků 

v podání skupiny historického tance IRIS. 

V přísálí se můžete naučit hrát vrhcáby, 

nahlédnout do tajů alchymistické laboratoře, 

vyzkoušet si psát husím brkem nebo pečetit dokumenty, 

uháčkovat si drátěnou košili či zažít různá další překvapení. 

Programem večera provázejí herci Divadla A. Dvořáka v Příbrami 

Ivana Krmíčková a Jiří Vojta 

spolu s klienty Dětského domova PEPA 

SPECIÁLNÍ HOST VEČERA 

muzikálová hvězda 

MAGDA MALÁ 

K tanci a poslechu celý večer hraje BigBandPlus 

Gymnázia a hudební školy hl. města Prahy 

Hladové žaludky uspokojí pokrmy ze zvěřiny, ryb a drůbeže 

s obilnými přílohami dle středověkých receptur. 

Mezi nápoji bude dominovat víno z karlštejnských vinic a medovina. 

Jednotné vstupné 999 Kč / 40 € 

sleva pro studenty 

vstupné nezahrnuje jídlo a nápoje 

pro zakoupení vstupenek využívejte elektronický systém na 

www.facebook.com/rotaryklubprahacity/events 

www.rotary2240.org/district-2240/cs/calendar-list/?id=charitativni-ples-k-pocte-karla-iv. 



                                                              

 

 

K potěšení, obveselení a zábavě jsou v průběhu večera připraveny: 

18:00 

uvítací hry a vinné pohárky 

ukázky české gotické hudby v podání souboru Kvinterna / CD získáte v tombole  

19:00 

ceremonie, zdravice a poselstva 

19:30 

šermířské klání v duchu písně „Hola hoj“ 

zasvěcení publika do tajů středověkých tanců 

Blanka z Valois o módě, kterou přivezla do Čech 

naše řemesla a cechy v proměnách času 

20:30 

STŘEDOVĚKÁ HOSTINA 

21:00 

rej a tanec hostů za doprovodu muzikatských kandrdasů 

21:15 

SPECIÁLNÍ HOST  

trubadúrka nové doby, muzikálová hvězda 

MAGDALENA MALÁ 

21:45 

rej a tanec hostů za doprovodu muzikatských kandrdasů 

??? 

překvapení s odměnou pro nejvýstižnější dobový oblek 

23:30 

losování bohaté tomboly a dražba skvostných předmětů 

00:30 

reprodukovaná hudba a tanec na závěr 

01:00 



                                                              

 

 

SPECIÁLNÍ HOST VEČERA 
 

 

MAGDALÉLA MALÁ 

hvězda muzikálů 

 

 

 

 

Magda Malá se narodila 14. července 1967 v Chebu. Vystudovala Státní konzervatoř v Praze, obor pop – jazz pod 

vedením profesorů Lídy Nopové a Vítězslava Hádla. Vystupovala ve skupině Allegro Michala Davida, hostovala v 

programu Heleny Vondráčkové a koncertovala se skupinou Precedens. Její první muzikálovou zkušeností byla v roce 

1992 role Eponine ve světoznámém muzikálu Les Misérables – Bídníci, která ji s přestávkami provázela 20 let. 

Následovalo pětileté účinkování v nejúspěšnějším českém muzikálu všech dob, v muzikálu Dracula. Skoro každý večer 

stála na jevišti jako Lorraine nebo Větrná Nymfa. Účinkovala v pražském, bratislavském i prešovském nastudování, 

zpívala česky i anglicky. Hlavní role ztvárnila v muzikálech Miss Saigon (Kim), Malá mořská víla, Kráska a zvíře, 451° 

Fahrenheita (Clarissa) a Popelka na ledě (Dora). Magda má za sebou i několik filmových a televizních rolí, dabingové 

zkušenosti a také řadu sólových alb a nosičů pro děti. Je zakladatelkou Nadačního fondu Magdy Malé, který pomáhá 

maminkám s dětmi v tísni. Má dvě krásné dcery Magdalenku a Terezku a vůbec nechápe, jak bez nich mohla žít. 

 



                                                              

 

 

K potěšení, obveselení a zábavě v průběhu večera přispějí: 

Ivana Krmíčková (30) studovala v letech 
2007-2011 pražskou DAMU. Měla za sebou 
už první filmovou zkušenost a začala 
hostovat na scéně Národního divadla, 
později získala angažmá příbramském 
divadle a věnuje se dabingu. Účinkovala v 
jednom z dílů seriálu ČT „Cesty“. 

Jiří Vojta (30) vystudoval Vyšší odbornou 
školu hereckou. Členem souboru Divadla 
A. Dvořáka Příbram je od roku 2008. 
Jiřího Vojtu jste mohli také vidět na 
jevišti klubu Cross v inscenacích Bouře a 
Kaliban. Učinkoval také v seriálu Ulice 
(Patrik) a jeho hlas znáte z dabingu. 
 

 

Big Band Plus je studentský orchestr Gymnázia a hudební 
školy hl. města Prahy. Projekt speciálních hudebních tříd 
vznikl v roce 1994 spoluprací dvou městských škol s 
dlouholetou tradicí - Gymnázia Jana Nerudy (založeno 
1865) a Hudební školy hl. m. Prahy (založena 1950) ve 
spolupráci s řadou významných pedagogů pražských 
středních, uměleckých a vysokých škol, kteří se i osobně od 
počátku podílejí na praktické výuce. Několik Rotary klubů 
v letos přispělo na účast čtyř studentů této školy na letních 
hudebních kurzech v San Diegu (USA). www.gmhs.cz 

Skupina historického tance a šermu IRIS patří mezi 153 
zájmových útvarů DDM Praha 7. Historickým a country 
tancům se děti věnují v kurzech již od 8 let (přípravka od 6), 
historickému šermu od 11 let. Ti nejzkušenější, které tato 
volnočasová aktivita hodně baví, pak doplňují příležitostně 
nebo i natrvalo skupinu historického tance a šermu IRIS. Ta od 
roku 1997 sdružuje poloprofesionální tanečníky, šermíře a 
divadelníky všech věkových kategorií a účinkuje s úspěchem 
na veřejnosti. Její vystoupení zpříjemňují i některá setkání 
pražských rotariánů. www.ddmpraha7.cz  

 

    
 


